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A máltai mobilitás számunkra rendkívül gazdagító, szakmailag hasznos és élményekben bővelkedő 

utazás volt. Már az érkezés pillanatától érezhető volt a sziget különleges hangulata: a mediterrán 

környezet, a történelmi épületek, a tenger közelsége és a barátságos légkör egyaránt emlékezetessé 

tették az ott töltött időt. 

 

A továbbképzés során számos új ismeretet szereztünk, elsősorban a modern oktatás és a mesterséges 

intelligencia pedagógiai alkalmazása terén. Megismerkedtünk olyan digitális eszközökkel és 

módszerekkel, amelyek segítik a tanórai tervezést, a differenciálást, a kreatív feladatkészítést és a 

tanulók motiválását. Különösen értékes volt a nemzetközi közeg, ahol más országok pedagógusaival 

dolgozhattunk együtt, tapasztalatot cserélhettünk, és betekintést nyerhettünk más oktatási 

rendszerek működésébe is. 

 

A szakmai programok mellett lehetőségünk nyílt Málta legismertebb látnivalóinak felfedezésére is. 

Nagy élményt jelentett a Blue Lagoon kristálytiszta, türkizkék vize, amely valóban lenyűgöző látványt 

nyújtott. Meglátogattuk Vallettát, a fővárost, ahol a történelmi utcák, erődítmények és a mediterrán 

hangulat különleges élményt adtak. Mdina, a csendes középkori város szintén maradandó emlék 

maradt, szűk utcáival és egyedi atmoszférájával. Ellátogattunk Marsaxlokkba is, ahol a híres színes 

halászhajókat láthattuk, valamint megismerhettük a helyi kikötői élet hangulatát. Nagyszerű program 

volt a Gozo-szigeti kirándulás, ahol Málta nyugodtabb, természetközelibb arcát ismerhettük meg. 

Szintén emlékezetes volt a Popeye Village, amely különleges filmes helyszínként és látványosságként 

is érdekes élményt nyújtott. Az akvárium és a delfinárium látogatása szintén különleges program volt, 

ahol közelebbről is megismerhettük a tengeri élővilágot. 

 

Az utazás során váratlan és izgalmas élményekben is részünk volt: egyik kirándulásunk alkalmával 

testközelből láthattunk, kézbe vehettünk egy fiatal kaméleont, ami igazán különleges pillanat volt. 

Részt vettünk egy helyi focikupa elődöntőn is, ahol megtapasztalhattuk a máltai sportélet hangulatát 



és a szurkolók lelkesedését. Emellett ellátogattunk a repüléstörténeti múzeumba, ahol érdekes 

betekintést kaptunk a légiközlekedés múltjába és a háborús időszak történetébe. 

 

Összességében ez a mobilitás nemcsak szakmai fejlődést jelentett számunkra, hanem kulturális és 

személyes élmények sorát is. Gazdagabbak lettünk új tudással, nemzetközi kapcsolatokkal és számos 

felejthetetlen emlékkel. Az út megerősített minket abban, hogy a tanulás, a nyitottság és az új 

tapasztalatok keresése mindig értéket teremt. 

 

Tanulási eredmények 

 

ChatGPT használata tanórai tervezéshez és differenciáláshoz 

Megtanultuk, hogyan lehet a ChatGPT-t óratervek készítésére, feladatok összeállítására, szövegek 

egyszerűsítésére vagy nehezítésére, valamint kreatív ötletek gyűjtésére használni. Segítségével 

gyorsan készíthetők személyre szabott tananyagok különböző tudásszintű tanulók számára. 

Canva alkalmazása vizuális tananyagkészítéshez 

A Canva használatával modern, figyelemfelkeltő prezentációkat, plakátokat, infografikákat és digitális 

feladatlapokat készítettünk. Megtanultuk, hogyan lehet esztétikus és motiváló tanulási anyagokat 

létrehozni, amelyek segítik a tanulók érdeklődésének fenntartását. 

Dalszövegírás oktatási célokra mesterséges intelligenciával 

Kreatív feladatként AI segítségével dalszövegeket készítettünk tananyaghoz kapcsolódó témákban. Ez 

a módszer játékos formában támogatja a memorizálást, fejleszti a kreativitást, és közelebb hozza a 

tananyagot a diákok érdeklődéséhez. 

Wordwall használata interaktív gyakorláshoz 

A Wordwall segítségével játékos, digitális feladatokat és kvízeket készítettünk. Megismertük, hogyan 

lehet ismétlésre, gyakorlásra, számonkérésre vagy motiváció növelésére alkalmazni az interaktív 

felületeket, amelyek élményszerűbbé teszik a tanulást. 

 

Solymár, 2026. május 2.     Balássy Dávid, Páhi Lőrinc 

 

 

 

 

 

 









 


